

SzSL/DZ/072/600/19

Legnica 24.07.2019 r.

Do wszystkich zainteresowanych:

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ  
PRZETARG NIEOGRANICZONY NA DOSTAWĘ URZĄDZEŃ MEDYCZNYCH  
I SPRZĘTU MEDYCZNEGO**

**znak sprawy WSzSL/DZ- 40/19**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy informuje iż, dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej znajdującej się w kolumnach „G” w tabelach „C” załącznika 2A do SIWZ polegającej na wpisaniu zamiast litery „E” litery „D”.

Niniejsza informacja jest wiążąca dla wszystkich wykonawców. Przy składaniu ofert należy stosować formułę : „G=E powiększone o podatek VAT” .

Za omyłkę serdecznie przepraszamy.

Z poważaniem,

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomiczno-Finansowych  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy

*mgr inż. Andrzej Bukowczyk*

